

2019年6月17日

株主各位

東京都千代田区有楽町一丁目7番1号  
マーチャント・バンカーズ株式会社  
代表取締役社長 一木 茂

## 第95回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示情報 (法令及び定款に基づくみなし提供事項)の正誤表

インターネット上の当社ウェブサイト(<http://www.mbkworld.co.jp>)に掲載しております「第95回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示情報(法令及び定款に基づくみなし提供事項)」(以下「インターネット開示情報」)に一部訂正事項がありましたので、下記内容にて訂正させていただくとともに、謹んでお詫び申し上げます。

### 記

※ 訂正箇所は下線で表示しております。

訂正箇所1. インターネット開示情報 2ページ

1. 企業集団の現況に関する事項 (7) 財産及び損益の状況

(訂正前)

(7) 財産及び損益の状況

第95期(当連結会計年度)2019年3月期 経常利益又は経常損失(△) 103,713 (千円)

(訂正後)

(7) 財産及び損益の状況

第95期(当連結会計年度)2019年3月期 経常利益又は経常損失(△) △4,060 (千円)

訂正箇所2. インターネット開示情報 17ページ

連結注記表 2. 表示方法の変更

(訂正前)

記載なし

(訂正後)

(連結損益計算書)

前連結会計年度において記載しておりました「営業外費用」の「株式交付費」は、重要性が低下したため、当連結会計年度より「その他」に含めて表示しております

訂正箇所3. インターネット開示情報 25ページ

個別注記表 2. 表示方法の変更

(訂正前)

記載なし

(訂正後)

(損益計算書)

前事業年度において記載しておりました「営業外費用」の「株式交付費」は、重要性が低下したため、当事業年度より「その他」に含めて表示しております。

以上